证券代码: 831556

证券简称: 文正科技

主办券商: 中泰证券

山东文正科技股份有限公司主营业务变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更原因

按照公司的经营发展规划和布局,增强公司的持续经营能力和综合竞争力,实现公司的长远发展,公司做出了战略发展方向的转变,对发展潜力较小、盈利能力低的服装生产业务逐步进行关停,并加大了对毛利润较高的功能性护肤品等产品的研发、生产和销售的投入力度。公司2023年上半年化妆品、消毒产品及洗涤用品业务收入占公司主营业务收入的比率分别为48.48%、21.65%和8.39%,上述三项业务累计占主营业务收入的78.52%,是公司收入的主要来源。医护服及其他服饰收入占主营业务收入的比率由上期的89.80%下降到本期的21.48%,公司收入结构变化导致公司行业和主营业务发生变化。

二、变更前后详细情况

变更前公司主营业务为服装的生产、设计及销售,医护服装及防疫用品的研发生产和销售,服装的进出口业务,变更后主营业务为主要从事功能性护肤品(含化妆品,械字号相关产品,清洁洗护产品等)、第一类医疗器械生产、销售、医护服装生产与销售,消毒消杀产品生产、销售等,本次主营业务变更不会导致公司所属行业发生变化,公司主营业务不会变更为私募业务,不会变更为其他具有金融属性的业务。

公司行业从制造业(C)-纺织服装、服饰业(C18)-机织服装制造(C181)-其他机制服装制造(C1819),变更为制造业(C)-石油、化学、生物医药(CE)-化学原料和化学制品制造业(CE26)-日用化学产品制造(CE268)-化妆品制造

(CE2682) 。

三、表决和审议情况

公司于2023年8月25日召开第四届董事会第二次会议,审议通过《关于公司变更主营业务的议案》,表决结果为5票同意,0票反对,0票弃权,该议案尚需提交股东大会会议审议。

四、本次主营业务变更对公司经营及财务的影响

本次主营业务变更有利于实现公司的长远发展目标,有利于降低经营风险,提高公司的持续经营能力和盈利能力,对公司后期的经营发展有积极影响。

五、主营业务变更与前期资本运作的关系

公司本次主营业务变更一年内,公司购买了与主营业务变更相关的同一控制下的山东仁瑞生物科技有限公司,将其变更为全资子公司,未导致控制权变更。公司的经营范围也进行了相应的变更。

六、备查文件目录

《山东文正科技股份有限公司第四届董事会第二次会议决议》

山东文正科技股份有限公司 董事会 2023 年 8 月 25 日